

红红火火过大年

处新春祝福暖民心

商都路办事处



廉洁郑东风清气正领跑国家中心城，繁荣商都金鸡报晓谱写时代新华章。

2017年，商都路办事处将奋勇担当，砥砺前行，把改善民生放在更加突出的位置，扎扎实实做好社会稳定和社会保障等各项民生工作，不断提升辖区群众的安全感、幸福感、归属感、自豪感。

衷心祝愿我们的郑东新区，前程似锦、蒸蒸日上！

龙子湖街道办事处



值此新春佳节来临之际，龙子湖街道办事处全体同仁向大家拜年啦！衷心地感谢所有关心、支持、参与龙子湖建设的各位领导、各界朋友。2017年龙子湖街道办事处会继续发扬“忠诚团结、风清气正、坚韧担当、负重奋进、永争一流”的精神，开拓创新，不断取得更好、更大的成绩，共同创造龙子湖的美好明天！

杨桥办事处



在这辞旧迎新、吉祥喜庆的时刻，杨桥办事处向辖区全体居民群众致以亲切的节日问候和美好的新年祝愿！

2016年是办事处各项事业大发展、大提升的一年。

2017年办事处将继续以经济建设为中心，使环境更优美、民生有保障，为辖区群众生活得更加美好而努力奋斗。

白沙镇



在此新春佳节到来之际，白沙镇党委、政府向大家致以诚挚的问候和美好的祝愿！

新的一年，我们将围绕“出形象”，紧扣“转”字，实施稳重求“转”、智慧推“转”、实干创“转”，奋力把白沙镇打造成和谐宜居、富有活力的靓丽新城。

龙源路办事处



在传统佳节到来之际，龙源路办事处全体工作人员提前给辖区所有群众拜个早年，祝新的一年，辖区群众办事处处顺心，家庭幸福美满。

